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				STROKOVNA EKSKURZIJA V BENETKE ZA DIJAKE PROGRAMA GTT			
			STROKOVNA EKSKURZIJA V BENETKE 2024


		
	
			
				Govorilne ure			
			Slovenj Gradec, 27.  3. 2023 OBVESTILO Obveščamo vas, da so skupne govorilne ure v sredo, 3. aprila 2024 od 17. do 18. ure. Vljudno vabljeni in lep pozdrav.                                                                                                           RAVNATELJ                                                                                                           Bernard Kresnik


		
	
			
				OBVESTILO O STROKOVNI EKSKURZIJI V LJUBLJANO			
			V petek, 29. 3. 2024, bomo z dijaki GH2, M2, T2, E3 in GTT3 izvedli pouk na terenu pri predmetu AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO. Naša ciljna destinacija bo Ljubljana. Dijake bodo spremljali profesorji Andrej Klobčar (vodja ekskurzije), Suzana Planšak, Hedvika Tajnik, Roman Živič, Stanko Robnik in Lidija Ajtnik. Cilj strokovne ekskurzije je pouk izven učilnic, s katerim […]


		
	
			
				OBVESTILO O STROKOVNI EKSKURZIJI PO MEŽIŠKI DOLINI			
			Spoštovani! V sredo, 20. marca 2024,  bomo z dijaki GTT2 (4), GTT3 (8) in GH2 (17)  izvedli pouk na terenu pri predmetih zgodovina turizma, geografija, zgodovina, praktični pouk turizma (obdelava turističnih informacij, turistično vodenje in spremljanje) ter praktični pouk. Naša ciljna destinacija bo Mežiška dolina. Dijake bodo spremljale profesorice – ocenjevalke Suzana Planšak, Hedvika Tajnik […]


		
	
			
				Strokovna ekskurzija v podjetje LEDINEK ENGINEERING d. o. o in MARLES PSP d. o. o			
			V sredo, 20. 3. 2024, bomo za 1. in 3. letnik SPI Mizar organizirali strokovno ekskurzijo v podjetji Ledinek Engineering d. o. o in Marles PSP d. o. o. Marles PSP je podjetje, ki je specializirano za proizvodnjo visokokakovostnih oken, drsnih sten in vhodnih vrat. Njihovi proizvodi se ponašajo z visoko energetsko učinkovitostjo, sodobnim oblikovanjem […]


		
	
			
				Strokovna ekskurzija v Celje			
			
		
	
			
				 O B V E S T I L O			
			                                                        Spoštovani starši in dijaki prvega letnika programa trgovec! Z veseljem vam sporočamo, da bomo v okviru strokovnih modulov prodaje blaga organizirali ekskurzijo v trgovino MERKUR Slovenj Gradec. Ekskurzijo bomo izvedli v torek, 12. 3. 2024. Pouk bo na ta dan potekal po urniku do 11.05. Ob 11.10 se dijaki zberete pred šolo, od koder […]


		
	
			
				VABILO LESARSKIM PROGRAMOM			
			Tudi letos se bomo udeležili Lesarijade, ki bo 25. 4. 2024, v Škofji Loki. Dijaki lesarskih programov (OL, M, LT) boste med drugim zastopali šolo tudi v odbojki in krosu. Vsi dijaki, ki ste zainteresirani, ste vabljeni na IZBIRNI TRENING ODBOJKE ALI VZDRŽLJIVOSTNEGA TEKA (ZA TEKMOVANJE NA LESARIJADI). Izbirna treninga bosta: V TOREK, 19. 3., […]


		
	
			
				OBVESTILO			
			Dragi dijaki pozivamo Vas, da sedaj, ko boste imeli malo več prostega časa,  pregledate svoje omare, saj bo na šoli v mesecu marcu ter do konca šolskega leta,  potekal projekt TRAJNOST v sklopu katerega bomo zbirali stare kose oblačil in knjig, ki niso več v uporabi, a so še vedno v odličnem stanju. Zamenjajmo staro […]


		
	
			
				Ogled gledališke predstave			
			
		








		 Ni prihajajočih dogodkov 





ŠOLSKI CENTER SLOVENJ GRADEC

SREDNJA ŠOLA SLOVENJ GRADEC IN MUTA

Lokacija Slovenj Gradec: Koroška ulica 11, 2380 Slovenj Gradec

Lokacija Muta: Koroška cesta 53, 2366 Muta

Telefon Slovenj Gradec: 02 88 46 501

Telefon Muta: 02 88 79 250

E-pošta: srednja.solasgmuta@sc-sg.si

Številka transakcijskega računa: 01100-6030705082

Identifikacijska številka: SI 73346276
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